

旅行中感受徽风皖韵

“跟着故事游安徽”宣传营销推广活动昨日颁奖

星报讯(记者 张贤良) 由省直机关工委、省委外宣办、省文明办、省旅游发展委员会联合主办的“跟着故事游安徽”宣传营销推广活动昨日在合肥举行颁奖仪式。省旅游发展委员会副主任张健、省委外宣办副主任武潇、省直机关工委宣传部副部长陶旭升等出席仪式。

颁奖仪式围绕“跟着故事游安徽”活动成果展示、聆听故事背后的故事、最美的故事写在旅途中三个篇章展开。张健、武潇、陶旭升分别为“2017安徽旅游故事创作大赛”特等奖和一二三等奖的获奖作者代表颁奖,并向高校大学生、景区及旅游饭店代表进行了公益赠书。

活动现场,省作协主席许辉进行了“为旅游文化强省建设鼓与呼”主题分享,他认为,“2017安徽旅游故事创作大赛”紧扣时代主题,为安徽文化和旅游强省建设鼓与呼,值得肯定与赞赏。其中《最美的故事写在旅途中》书刊描绘了安徽16市的人文历史,一书在手,跟着故事遍游安徽,为读者了解安徽的历史、人文提供了一个荟萃性的文本。

《江淮时报》副总编辑、作家常河现场分享了“在南屏,遇见如意”旅行故事背后的故事,讲述了来自安徽农业大学许学超“大学生新农人”的“七约农场”创业故事以及和邵如意幸福的爱情故事,

见证了一批当代大学生走进乡村,升级和创新安徽旅游新业态的意义和价值,引起了现场近百名大学生的共鸣。

据悉,“跟着故事游安徽”宣传营销推广活动于2017年10月正式启动,其中“2017安徽旅游故事创作大赛”收到参赛作品1545篇。#跟着故事游安徽# 话题微博阅读达3524万,“安徽旅游故事体验师”发布200多篇原创作品,累计发表1300多篇次,综合阅读累计超一亿人次,在全国掀起“跟着故事游安徽”传播热潮。

大赛投稿作品题材丰富、内容广泛,经过海选、初评及终评三个阶段,特邀专家严格评审,评选出“2017安徽旅游故事创作大赛”特等奖1名、一等奖2名、二等奖5名、三等奖12名、优秀奖30名。祁述权的《凌家滩巨石阵传奇》、张贤南的《曹雪芹随父游宁国》、耿志国的《乾隆与宿州SA汤》分获特等奖和一等奖。

本次“跟着故事游安徽”宣传营销推广活动成果积极转化,累计进行了400篇报道,特邀知名主播录制30集“听故事 游安徽”广播版,在多家知名网络电台有声播出,出版5000册“最美的故事写在旅途中——跟着故事游安徽”书刊,进行公益赠送,最大化传播安徽旅游好故事,从故事中推介安徽旅游,在旅行中感受安徽文化。



践行支教行动 专注精彩明天 中国平安希望小学支教志愿者招募启动

星报讯(曾梅) 由平安养老保险安徽分公司、市场星报社主办的“铭记初心·唱响希望”平安希望小学支教行动即将启幕。现向全社会募集志愿者,让我们一起加入这个充满爱心的志愿团队,带着信念,走到山的那边,参加2018年绩溪平安希望小学支教行动吧!

据介绍,从2007年开始,中国平安携手中国青少年发展基金会开展“平安希望小学支教行动”,活动以接力的方式,共招募5000余名支教志愿者到平安希望小学进行授课,志愿服务时间超22万小时,给10万多名学生带去与外界心灵交流的机会。

据悉,本次活动分成4期,每期5名志愿者前往绩溪长安镇平安希望学校进行支教,从9月1日持续到9月30日,平安养老保险安徽分公司将承担所有支教人员合肥往返支教地的食宿交通费用。

志愿者选拔条件

- 1、年满18周岁具有独立民事行为能力的中国公民;
- 2、认同志愿者精神,热爱生活,心态阳光,喜欢学习,愿意挑战自我;
- 3、有音乐美劳等专业知识或特长,有教育工作经验的报名者优先考虑。具有较强的沟通能力、表达能力、创新精神和团队合作精神。

安徽文明旅游援疆主题地铁专列亮相

星报讯(张婷 记者 董艳芬) 昨日上午,由安徽省旅游发展委员会、安徽省驻新疆援建指挥部和安徽省文明办联合策划推出的安徽文明旅游援疆全景式主题地铁专列在合肥轨道交通一号线珠江路车辆段列检库举行了首发仪式。省政府副秘书长章石生鸣笛发车,省旅游发展委员会副主任王靖、省文明办思想道德建设处处长胡少石、皖和号旅游援疆专列承办单位负责同志等参加。

该主题列车共6节车厢。采用全景包车、彩绘漫画形式,从360度全方位地展示了“文明旅游 安全出行”“安徽和田心连心 民族团结一家亲”“游安徽不得不吃的特色美食”“美丽安徽行文明伴我行”等主题内容,让乘坐的市民有身临其境的感觉。据悉,将文明旅游、旅游援疆、安全出行等作为宣传主题的专列在全国地铁中尚属首次。

安徽纸及纸制品价格大幅上涨

星报讯(叶佳超 记者 沈娟娟) 记者从国家统计局安徽调查总队获悉,安徽纸及纸制品出厂价格连续三个月环比上涨,5月涨幅达新高。

其中,六安某企业包装纸板5月出厂平均价5495元/吨,较4月上涨694.5元/吨,涨幅14.5%;滁州某企业瓦楞纸5月出厂平均价4791元/吨,较4月上涨773.5元/吨,涨幅达19.3%;蚌埠某企业高强度瓦楞纸5月出厂平均价是4095元/吨,较4月上涨595元/吨,涨幅17.0%。

据相关企业介绍,目前市场上纸及纸制品价格仍有上涨的空间,预计仍将继续上行。

我省认定首批省临床医学研究中心

星报讯(记者 马冰璐) 近日,省科技厅、省卫生计生委联合认定了首批4家安徽省临床医学研究中心,分别是安徽省立医院牵头的安徽省心血管疾病临床医学研究中心和安徽省神经系

统疾病(神经外科)临床医学研究中心、由安徽医科大学第一附属医院牵头的安徽省泌尿系统疾病临床医学研究中心和安徽省妇产疾病临床医学研究中心。



6月25日,国网安徽淮南潘集供电公司工作人员走上街头,通过设立安全用电咨询台现场讲解用电知识,摆放宣传展板、悬挂“安全生产月”标语、发放宣传册等形式,向前来参加活动的广大群众宣传“家庭安全用电”和“电力设施保护”知识。

□ 张森 杨旭 记者 吴传贤/图

从一条线到一张“网” 公交出行更便捷



星报讯(记者 徐越蕾) 出门步行几步就有公交车,下车即到目的地;冬天车内暖气足,夏天空调凉爽舒适;坐车手机扫码,不必自备零钱;利用手机APP,车辆到哪儿一查便知,不用再为错过车而苦恼……这些便利在40年前都是不敢想的,但如今却实实在在地发生在了我们身边。

“那时候公交运行线路很少,一共就那么几趟车,出行前得规划好线路。”50岁的合肥市民梁先生告诉记者,自己是个“公交迷”,这么多年来,见证了合肥市公交的巨大变化。“现在坐车方便多了,大约十分钟就有一趟,而且车里冬暖夏凉,很舒服。”

据了解,1956年2月,合肥城区正式开通了公交车,尽管当时只有1条线、7台车(用进口货车改装成的铁木结构车辆),但它却是当时安徽第一街

“长江路”上的一大亮点。

“十二五”期间,合肥市把优先发展公共交通纳入到民生工程,掀开了合肥公交发展史上的新篇章。“十二五”以来,公交车数、线路条数、线路总长、日客运量等重要指标不断攀升,基本实现了“有路就有公交车”的发展目标,更大地满足了群众的出行要求。另外,合肥公交车辆配置不断更新换代,车辆档次不断上升,先后引进和使用了快速公交车、天然气公交车、纯电动公交车、空调公交车以及双层巴士等低能耗、低排放车辆。

到今年6月,合肥公交集团已拥有新能源公交车2095辆(纯电动车1725辆,混合动力车370辆),占营运车辆总数的44.4%;清洁能源公交车2309辆,占营运车辆总数的48.9%。新能源车和清洁能源车合计4404辆,占营运车辆总数的93.2%。

近年来,合肥公交还积极推进智能公交建设,建成集营运调度、视频监控、抢修调度、服务热线于一体的综合调度指挥中心,对全部公交车辆进行GPS监控和智能化调度;推出“掌上公交”,提供免费WiFi,向乘客提供公交服务信息短信告知与查询系统,极大地方便了乘客出行。

毛集实验区超额完成外贸进出口年度目标

星报讯(徐瑞成 朱绍号 刘银昌 记者 吴传贤) 今年1至5月份,淮南市毛集实验区完成新增备案企业4家,新增实绩企业1家,实现进出口1485.4万美元,增幅全市第一,进出口总量全市第四,在全市率先超额完成全年外贸进出口目标任务。

(合)医广[2018]第1-16-6号
合肥友好医院 妇科专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)